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ČÍSLO: 9, 10/2004 – foto příloha 

 

Evropský týden mobility / Evropský den bez aut 2004 
 
Moravská Třebová, Kopřivnice: Pochvala cyklistům a „bič“ na neukázněné řidiče  

 
 
Za volbu jízdního kola - dopravního 
prostředku šetrného k životnímu 
prostředí – děti v ulicích Moravské 
Třebové rozdávaly obrázky s po-
děkováním. Jejich vrstevníci 
v Kopřivnici si zase „posvítili“  na 
motoristy. Za dodržování rychlosti při 
průjezdu městem děti řidiče 
odměňovaly medailí se smějícím se 
autíčkem. Šoféři, kteří si dopravních 
předpisů nehleděli, dostali obrázek 
zamračeného auta.  
 
 
 
 

 
 

Medaile malované dětmi z kopřivnických 
mateřinek společně s letáčkem s výzvou, aby 

nechali 22. 9. své auto doma řidičům 
rozdávaly děti ze sedmi kroměřížských ZŠ. 

Zastaveno bylo přibližně 35 aut. Téměř 
třetina řidičů překročila povolenou rychlost 

v obci. Většina z nich však mírně tj. 52 - 56 
km/h. Našli se však i řidiči, kteří jeli rychlostí 
60 a 70   km/h. Jeden řidič byl potrestán za 

špatný technický stav vozidla. 
 
 
 
 
 
 
Vsetín: Jaké to je „slyšet“ očima? 

 
Děti, ale i dospělí si mohli na vlastní kůži 
vyzkoušet, jaké to je „slyšet“ očima, „chodit 
na vozíku“ či „vidět“ rukama. Již potřetí 
zorganizovala ZŠ Integra Vsetín Den bez 
bariér. Akce přilákala desítky lidí, kteří 
nejsou lhostejní k problémům 
handicapovaných spoluobčanů. „Touto 
kampaní jsme chtěli občanům 
zprostředkovat osobní zkušenost s problémy 
bariér a zvýšit povědomí veřejnosti o této 
problematice. Naší snahou je, aby si každý 
uvědomil, že zdraví je dar, který nám může 
být kdykoliv odňat,“ vysvětlil hlavní 
myšlenku akce ředitel ZŠ Integra Libor 
Podešva. 



 
Děti z mateřinek na ulici Kobzáňova 
a v městské části Trávníky se zábavnou 
formou seznamovaly s dopravními předpisy. 
„Děti byly velmi šikovné a odpovídaly na 
dotazy typu co udělají, když chtějí přejít přes 
cestu, určovaly jednoduché dopravní značky či 
si povídaly  s mluvčím vsetínské policie 
Františkem Haukem o tom, jak má vypadat 
správně vybavené kolo,“ uvedla Květa 
Nepožitková, pracovnice odboru školství 
a kultury vsetínské radnice.  
 
 
 
 
 

 
Kroměříž: Olympiáda bezpečné jízdy a sobotní cyklojízda 

 
 
V Den bez aut se na kroměřížském Velkém 
náměstí změřili své síly cyklisté v jízdě 
zručnosti. Akci zorganizoval Český červený 
kříž Kroměříž s pomocí Střední policejní školy 
z Holešova. Program uzavřel Běh Terryho Foxe 
organizovaný Sokolskou župou hanáckou. V 
sobotu byla na programu cyklojízda. Před 
startem si výletníci mohli na Velkém náměstí 
nechat  zkontrolovat stav svých kol 
v bezplatném cykloservisu a pro případ 
odcizení si je zaevidovat do registru Městské 
policie. Součástí zhruba dvacetikilometrového 
výletu byla i improvizovaná tombola o zámky 
do  městských cyklostojanů. Jako kolo štěstí 
posloužilo, co jiného než kolo, na jehož ráfek 
byla nalepena čísla. Losování se provádělo 
brzdou.  

  

 

 

 

 

 

 

 

KONTAKT 
NSZM ČR, Šrobárova 48, 100 42 Praha 10  

Markéta Židlická  
(Spiralis, o.s., mediální zastoupení NSZM ČR) 
T: 222 251 619 
E: zidlickam@spiralis-os.cz
 
(Všechny fotografie v tiskové kvalitě dodáme na vyžádání.) 
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